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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومدتابستانة ـ  يازدهمسنجش 
)19/5/1397(  

  )يازدهم( انـــبز  
  

  :باشد هده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشا آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   د شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشمن هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

11از  2آزمــــون   
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 .درست است 3گزينه  .1

 ) صدا، آواز، ناله: ويله) (چلّة كمان، وتر: زه) (ستودن، نوشتن يادداشتي ستايش آميز دربارة يك كتاب: تقريظ(
 .درست است 2گزينه  .2

 ) هاي ديگر پوشند، بالاپوش اي كه روي جامه جامه: ردا) (همراه: ملازم) (پليدي: خبث) (زنگ، زنگوله: جلجل(
 .درست است 1 گزينه .3

 .) اسبي كه رنگش مايل به زردي باشد: سمند(
 .درست است 4گزينه  .4

 . غلط آمده است) مستغلاتدرآمد «در اين گروه كلمه املاي 
 .درست است 3گزينه  .5

 .) است» مهستي بحريني«هاي زميني، اثر آندره ژيد و ترجمة آن از  مائده(
 .درست است 2گزينه  .6

 ) »1«نگارش  82ص . اگر قره قاچ نبود از محمد بهمن بيگي) (»1«نگارش  78اصغر سيد آبادي ص   يسرگذشت شعر در ايران از عل(
 .درست است 1گزينه  .7

 ) 130فخرالدين علي صفي، ص : لطايف الطوايف) (1فارسي .  118ص . حسين واعظ كاشفي: اخلاق محسني(
 .درست است 4گزينه  .8

 فروغ طبع فروغي گرفت عالم را 
 .است درست 3گزينه  .9

 ) حساب= حسيب ) (مزاح= مزيح ) (سلاح= سليح(
 .درست است 2گزينه  .10

 ) مفعول: گردن) (اليه مضاف: ستم ) (قيد: هرگز(
 .درست است 1گزينه  .11

 . كسي هم سوي رستم نشان برد) 4زمانه كليدم را به دست تو داد گزينه ) 3گزينه ... چو رستم بشنيد سرش خيره گشت  2گزينه 
 .ستدرست ا 4گزينه  .12

 ) تركيب اضافي: اخلاق او) (تركيب وصفي ←هر نوعي (
 .درست است 3گزينه  .13

  . ـ آمده است 1فارسي  127قالب مثنوي با توجه به ص . شود زيرا هر بيت، قافية مستقلي دارد و قافيه در هر بيت عوض مي. قالب مثنوي است
 .درست است 2گزينه  .14

  . عقل چون پروانه گردد، تشبيه است) 3گزينه . ند برگ سخن، تشبيه داردروي مان) 1گزينه 
 . تشبيه دارد» سيم تن«جعد مانند مشك و همچنين ) 4گزينه 

 .درست است 4گزينه  .15
  . ن داردداد، جناس همسا) 3جناس غيرهمسان گزينه ←كمال و جمال ) 2گزينه . جناس همسان دارد» خويش») 1گزينه 

 .درست است 1گزينه  .16
 .) تلميح به داستان منصور حلاج دارد) (جناس: سر و در) (منصور حلاج. 2پيروز . 1ايهام، : منصور) (كنايه ←از پيش بردن(

 .درست است 3گزينه  .17
 ستاني زمينة دا) 3زمينة قهرماني گزينه  ←4و  2، 1گزينه 

 .درست است 2گزينه  .18
 . كند كند و افراد را دعوت به سازگاري و خوي نرم مي گيري و درشتي كردن را مذمت مي در اين بيت شاعر سخت: مفهوم بيت

 .درست است 4گزينه  .19
 . است» فقر معنوي به پادشاهي و اقتدار«ترجيح » الف و د«مفهوم ابيات 

 .درست است 1گزينه  .20
  ...حق دوستان لطف و محبت نداري، آسيب مرسان و اگر در ) 1معني بيت 

 

 فارسي و نگارش
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 .درست است 3گزينه  .21
 . ها را آفريد حضرت حق براي آن كه زيباييهاي خود را تجليّ بخشد، انسان: 3معني بيت 

 .درست است 2گزينه  .22
 نگارش 74ص . ، شگردهاي پرورش موضوع در ذهن است)به گزيني(ها  بارش فكري، اگر نويسي و كزين گفته

 .درست است 4ه گزين .23
 1نگارش  103ص . خورد در متن مذكور، ناسازي مفاهيم به چشم مي

 .درست است 1گزينه  .24
 1نگارش  76ص . برده است  بهره» سازي جانشين«در متن مذكوز، نويسنده از روش 

 .درست است 4گزينه  .25
  »1«نگارش  75 ص. لازم است... داشتن اطلاعات و شناخت كافي دربارة موضوع، براي انتقال عواطف و 

 
 
  

 .درست است 2گزينه  .26
  ) نيست» استمعوا«معادل صحيح براي (گوش دهيد ... ـ بايد ) مبني للمجهول لا للمعلوم» قرئ«(خوانند  مي) 1
  ).چنين قيدي در عبارت عربي وجود ندارد(ـ با دقت ) خوانند ، مي1توضيحات گزينة  ←(خوانيد  ـ مي) نيست» اذا«معادل ادق براي (اگر ) 3
 ←(ـ با دقت ) 1توضيحات گزينة  ←(ـ بايد گوش دهيد ) 1توضيحات گزينة  ←(خوانند  ـ مي) 3توضيحات گزينه  ←(اگر ) 4

  ) 3نة توضيحات گزي
 .درست است 4گزينه  .27

كه » بدأ«معادل ادق براي (ـ شروع كرده است ) نيست» سيروا«معادل أدق براي (ـ سياحت كنيد ) نيست» في«معادل ادق براي (روي ) 1
  ). ماضي بسيط است، نيست

  ) باشد نه فاعل و نه نائب فاعل چون منصوب است مفعول مي» خلق«(ـ شروع شده است ) ، سياحت كنيد1توضيحات گزينة  ←(بگرديد ) 2
  ). نيست» كيف«معادل صحيح براي (ـ كدام ) نيست» في«معادل ادق براي (بر ) 3

 .درست است 4گزينه  .28
  ) كه مبالغهً است، نيست» أمارهً«معادل أدق براي (ـ امر كننده ) ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد(كن ... بسيار ) 1
فارسي با عربي ساختار عبارت (دهند  ـ فرمان مي) كن... ، بسيار 1توضيحات گزينة  ←(ـ ياريمان كن !) مفرد لاجمع» الدعاء«(دعاهاي ) 2

  ). آن تفاوت دارد
 ). 2توضيحات گزينة  ←(دهند  ـ فرمان مي) چنين قيدي در عبارت عربي وجود ندارد(بسيار ) 3

 .درست است 1گزينه  .29
كه مضارع اخباري » لا أشكو«براي معادل صحيح (ام  ـ شكايت نكرده) شود همراه نمي» بخاطر«مفعول به است و در ترجمه با » الدنيا«(بخاطر ) 2

   ).در ترجمه لحاظ نشده» وكره«ضمير اضافي (ـ لانه ) نيست» إن«معادل ادق براي (ـ هرگاه ) باشد است، نمي
ـ شكايت ) اردچنين قيدي در عبارت عربي وجود ند(ـ هيچ ) نيست» عند«معادل أدق براي (براي ـ ) 2توضيحات گزينة  ←(بخاطر ) 3

  ) ساختار عبارت فارسي با عربي به آن تفاوت دارد... (ـ پرنده ناله ) 2توضيحات گزينة  ←(ام  نبرده
 )3توضيحات گزينة  ←(ـ هيچ ) 3توضيحات گزينة  ←(براي ) 4

 .درست است 4گزينه  .30
  )ضمير اضافي آن مفعول به است نه نائب فاعل: مبنيٍ للمعلوم لا للمجهول، ثانياً» لايخزي«: اولا( ـرسوا نشوم ) للمجهول لا للمعلوم مبني» ابُعث«(انگيزد  برمي) 1
انگيزد  ميـ بر) 1توضيحات گزينة  ←(ـ مرا ) لازم لا متعد» لاينقطع«(كند  ـ قطع نمي) فاعل است نه مفعول به» رجائي«(اميدم را ) 2
  ) 1توضيحات گزينة  ←(ـ رسوا نشوم ) 1توضيحات گزينة  ←(
 ) 2توضيحات گزينة  ←(كند  ـ قطع نمي) 2توضيحات گزينة  ←(اميدم را ) 3

 .درست است 4گزينه  .31
ـ حيرت ) ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد(ـ آواز خواندنشان ) در ترجمه لحاظ نشده» بكائهم«ضمير اضافي (گريه كردن ) 1

  ) كه مضارع است نيست» يحير«معادل صحيح براي (زده كرده است 
ساختار عبارت فارسي با (ـ سرگردان كننده است ) 1توضيحات گزينة  ←(ـ آواز خواندنشان ) 1توضيحات گزينة  ←(گريه كردن ) 2

  ). عربي آن تفاوت دارد
 ) ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد(دلفينهاست ... بعضي ) 3

زبان قرآن  ،عربي  
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 .درست است 3گزينه  .32
  ). ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد(فرمان دهد ... ـ خدا ) نيست» ـف«معادل صحيح براي (تا ) 1
  ) فرمان دهد... ، خدا 1توضيحات گزينة  ←(حكم كند ... ـ خدا ) ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد(سبب شد ... ظهور ) 2
 ) ا عربي آن تفاوت داردساختار عبارت فارسي ب... (پيدا شدن ) 4

 .درست است 3گزينه  .33
  ) ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد(مخلوط شده ... با آهن ) 1
  ) 1توضيحات گزينة  ←(ممزوج شده ... ـ با آهن ) نيست» نقدر«معادل صحيح براي (ما قدرت داريم ) 2
 ).2توضيحات گزينة  ←(ما قادريم ) 4

 .درست است 3گزينه  .34
  ) ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد(ندارد ... ديدن ) 1
معادل صحيح براي (ـ بروند ) نيست» لاتتعجب«معادل صحيح براي (ـ تعجبي ندارد ) چنين قيدي در عبارت عربي وجود ندارد(هيچ ) 2
  ) ديدن: اسم لا فعل، ص» مشاهدهً«(ـ ببينند ) نيست» لـِ«معادل صحيح براي (ـ تا ) رع اخباري است، نيستكه مضا» يذهبون«
 ). اين تركيب زائد است( ـاز آنها ) 2توضيحات گزينة  ←( ـببينند ) 2توضيحات گزينة  ←( ـتا ) 1توضيحات گزينة  ←(روند  مي... كساني هستند ) 4

 .درست است 2گزينه  .35
توانند تا اعماق  غواصان مي: ص!) مفرد لا جمع» المحيط«(ـ اقيانوسها ) ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد(اين توانايي را دارند 

 ! اقيانوس بروند
 .درست است 1گزينه  .36

الساعهً، ساعت : ص(ـ سبعهً ) معرفه صحيح است» الساعهً«با توجه به مفهوم عبارت (ـ ساعهً ) نيس» صبحانه«راي معادل صحيح ب(الإفطار ) 2
ً و ربع ) چنين اسمي در عبارت عربي وجود ندارد(ـ دقائق ) النصف: ص(ـ نصف ) آيد صورت عدد ترتيبي مي به يك «معادل صحيح براي (ـ تسعه

  ). نيست» ربع به نه
ـ التاسعهً ) در عبارت فارسي تكرار نشده» ساعت«كلمه (ـ  الساعهً ) 2توضيحات گزينة  ←(ـ نصف ) 2توضيحات گزينة  ←(بعهً الس) 3

  )2توضيحات گزينة  ←(و ربع 
ـ ) كند السابعهً صفت از موصوف خود تبعيت مي: ص(ـ سابعهً، ) 2توضيحات گزينة  ←(ـ ساعهً ) 2توضيحات گزينة  ←(الإفطار ) 4

 ). آيد صورت عدد ترتيبي مي تاسعهً، ساعت بهال: ص(ـ التسعهً ) ، دقائق2توضيحات گزينة  ←(ـ دقيقه ) 2توضيحات گزينة  ←(نصف 
 .درست است 4گزينه  .37

» كيف«(ـ حقائب ) نيست» كرد جستجو مي«معادل صحيح براي (ـ يفتّش ) اي در عبارت فارسي وجود ندارد چنين اسم اشاره(لك ذ) 1
  ). مفرد است نه جمع» مسافر«(ـ المسافرين ) مفرد است نه جمع

  ) 1توضيحات گزينة  ←(ـ حقائب ) 1توضيحات گزينة  ←(يفتش ) 2
 ) 1توضيحات گزينة  ←(ـ المسافرين ... ـ حقائب ) كذل، 1توضيحات گزينة  ←(هذا ) 3

 .درست است 1گزينه  .38
  )الأرضِ، مجرور بحرف جر: ص(ـ الأرض ) مفعول به و منصوب كلَّ،: ص(كلُّ 

 .درست است 2گزينه  .39
 ) المجرمونَ، نون در جمع سالم هميشه مفتوح است: ص(المجرمونُ 

 .درست است 3گزينه  .40
  .»وسعها«در » ها«به قرينة ضمير ) مؤنث: ص(مذكر ) 1
  ) اسم: ص(فعل ماضٍ ) 2
 ) تكليف، علي وزن تفعيل: مصدره: ص(ل تكلّف، علي وزن تفع: مصدره) 4

 .درست است 4گزينه  .41
  ) مفعول به و منصوب: ص(فاعل ) 1
2 ( ًفعليه ًالجمله )ص :ًاسميه ًالجمله (  
3 ( ٍمزيد ثلاثي)ص :ٍقبول: همصدر: ص(إقبال علي وزن إفعال : ـ مصدره ) مجرد ثلاثي ( 

 .درست است 3گزينه  .42
  ) للغائبهً: ص(للمخاطب ) 1
  ) نائب فاعل: ص(فاعل ) 2
  ) مجرور بحرف جر: ص(» تزول«مفعول لفعل ) 4
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 .درست است 3گزينه  .43
 » لدي العطارين... الموازين علي أنواع «با توجه به جملات 

 .درست است 2گزينه  .44
  . اشياء است نه وزن آنهااين گزينه خطاست چون ميزان وسيلة وزن كردن  ) آن وزن اشياء از عصرهاي گذشته است(با توجه به مفهوم جمله 

 .درست است 1گزينه  .45
سمي االله القيامهً يوم الحساب «و با توجه به عبارت ) خودت را براي روز قيامت آماده كن كه آن روز محاسبه است(با توجه به مفهوم جمله 

 » و فيه تأمل
 .درست است 1گزينه  .46

در » ، و قليلاً و كثيرًا3در گزينة » صداقهً، أعداء و أصدقاء، العقلاء و الجهالو  وهًعدا«، و 2در گزينه » صغار و كبار، تضحك و تبكيٍ«كلمات 
 . متضادند 4گزينة 

 .درست است 2گزينه  .47
 . نون وقايه آمده است» يساعدوننيٍ، علَّمنيٍ، تعرّفنيٍ«دركلمات 

 .درست است 3گزينه  .48
 . است اسم مبالغه است» فعال«كلمة الطيار كه بر وزن 

 .درست است 2گزينه  .49
 . فعليهً است جملة» يعوض«در اين گزينه جملة 

 .درست است 4گزينه  .50
مبني  1در گزينه » يكلفّ«اما . فعل معلوم همراه فاعل آنست» نجلس«نائب فاعل آن است، و » باب«مجهول و » يفتح«در اين گزينه فعل 

 !للمجهول هستندمبني  3و  2هاي  در گزينه» تضرب، تنظّف«للمعلوم است، و 

  
  

 .درست است 3گزينه  .51
  . اي و خلاصه هيچ ناراحتي و رنجي در آنجا نيست است، يعني نقصاني، غصه) دارالسلام(بهشت براي بهشتيان سراي سلامتي 

 .درست است 2گزينه  .52
گويد من فقط شما را فراخواندم و شما نيز مرا پذيرفتيد؛ مرا ملامت نكنيد و خود را  شمارند، شيطان مي گاهي جهنميان شيطان را مقصر مي

 . مت نماييدملا
 .درست است 1گزينه  .53

آنچه در اينجا اهميت دارد، تناسب ميان جرم و كيفر است تا عدالت . شود اي از قراردادها تعيين مي گاهي پاداش و كيفر براساس مجموعه
 . برقرار گردد

 .درست است 4گزينه  .54
  10آيه / سوره مباركه نساء 

 اليْتَامى ظلُْما إِنَّما يأكْلُُونَ في بطُونهمِ نَارا وسيصلَونَ سعيرًاإِنَّ الَّذينَ يأكْلُُونَ أمَوالَ 
 .درست است 4گزينه  .55

  . سازد آدمي با عزم خويش آنچه را كه انتخاب كرده، عملي مي. عزم به معناي اراده و تصميم بر انجام كاري است
 .درست است 4گزينه  .56

 . خداوند براي رسيدن به اين هدف و اجبات الهي را مشخص كرده است .راه رستگاري همان قرب به خداست
 .درست است 3گزينه  .57

  : فرمايد السلام مي اميرالمؤمنين عليه
 . شود ها و كارها مي گذشت ايام، آفاتي در پي دارد و موجب از هم گسيختگي تصميم

 .درست است 2گزينه  .58
  : السلام فرمودند اميرالمؤمنين عليه

 ثمرهً المحاسبهً صلاح النفس 
 .درست است 1گزينه  .59

  : السلام فرمودند اميرالمؤمنين عليه
 . دارد ارزش هر انساني به اندازة چيزي است كه دوست مي

ين و زندگي د  
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 .درست است 3گزينه  .60
  165آيه / سوره بقره 

 هلأَشد حبا لّ آمنوا كحب اللَّه والّذين دونِ اللَّه أَندادا يحبونهم ومن النَّاس من يتخذ من
 .درست است 1گزينه  .61

 . اين سرپيچي نشانة عدم صداقت در دوستي است. شود انسان از صميم دل كسي را دوست داشته باشد اما از فرمانش سرپيچي كند نمي
 .درست است 2گزينه  .62

 . اشدب تولي به معناي دوستي با خدا و دوستان او و تبري به معناي بيزاري از باطل و پيروان او مي
 .درست است 1گزينه  .63

 . باشد تقوا به معناي حفاظت و نگهداري مي. ترين فايدة روزه، تقواست مهم
 .درست است 2گزينه  .64

  . تأثير نماز به تداوم و به ميزان دقت و توجه ما بستگي دارد
 .درست است 3گزينه  .65

 . چيز و خون انسان و هر حيواني كه خون جهنده دارد نجس است 11همه چيز پاك است مگر 
 .درست است 4گزينه  .66

 91و  90آيه / سوره مائده 
  .خواهد با شراب و قمار بين شما دشمني و كينه ايجاد كند و شما را از ياد خدا دور سازد و از نماز باز دارد شيطان مي

 .درست است 4گزينه  .67
  .شود اش قبول نمي هر كسي غيبت مسلماني را كند تا چهل روز نماز و روزه: االله عليه و آله و سلم فرمود اسلام صلي پيامبر

به هر مقدار كه نمازش سبب دوري او از گناه و منكر ... خواهد بداند نمازش پذيرفته شده يا نه  هر كس مي: السلام فرمود امام صادق عليه
 . شود، اين نماز قبول شده است

 .درست است 3گزينه  .68
 . است... و خلق، مهرباني  آراستگي باطني نتيجة برخورداري روح انسان از صفات زيبايي همچون ادب، حسن

 .درست است 2گزينه  .69
تر زمان عبادت نيز  ها ندارد، بلكه شامل زمان حضور در خانواده و از آن مهم آراستگي اختصاص به زمان حضور در اجتماعات و معاشرت

 . شود مي
 .درست است 1گزينه  .70

روي  كند تا بتواند در مسير اعتدال و ميانه ترل ميكن ها ها و كندروي عفاف حالتي در انسان است كه به وسيلة آن خود را در برابر تندروي
 . پيش رود و از آن خارج نشود

 .درست است 1گزينه  .71
 . نامد قرآن كريم اين حالت را تبرج مي. رسند كنند و به خودنمايي مي روي مي اي در آراسته كردن خود زياده ها به گونه برخي انسان

 .درست است 2گزينه  .72
مندي آنان از نعمت  اما نسبت به پوشش زنان به دليل بهره. دان را به پوشيدن لباس مناسب دعوت كرده استخداوند هم زنان و هم مر

 . جمال و زيبايي توجه بيشتري دارد
 .درست است 3گزينه  .73

 چ چهره و دست تا م: السلام در جواب برادرش كه پرسيد ديدن چه مقدار از بدن زن نامحرم جايز است، فرمود امام كاظم عليه
 .درست است 4گزينه  .74

   59آيه / سوره مباركه احزاب
 ن فلا يؤذيَنفيعر ن من جلابيبهن ذَلك أَدنىَ أنيهين علندي ينناء المؤمستك ونانبي قل لأزواجك و ا النَّبِيا أَيه

 .درست است 2گزينه  .75
اما پوشيدن لباسي كه وسيلة جلب توجه زنان نامحرم قرار . ها و اقوام است چگونگي و نوع پوشش تا حدود زيادي تابع آداب و رسوم ملت

  . گيرد حرام است
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 .درست است 3گزينه  .51

  .شود ي است برهان فطرت ناميده ميهاي خداوند هاي شناخت خداوند كه داراي گرايش زيرا يكي از راه
 .درست است 2گزينه  .52

 .نمايد فطرت در فارسي به معني سرشت استعمال شده است و دلالت بر نوعي خلقت و آفرينش مي
 .درست است 1گزينه  .53

 .باشند هاي فطري مي خواهي هر سه از ويژگي طلبي، محبت مادرانه و عدالت نهايت زيرا بي
 .درست است 4گزينه  .54

ها مشترك است موجب شده است كه خداوند يك برنامة كلي در اختيار انسان گذاشته است تا همة  طري كه در ميان همة انسانعامل ف
 .ها به هدف مشترك برسند انسان

 .درست است 4گزينه  .55
  .ها قرار داده است ها است كه خداوند يك برنامة كلي در اختيار انسان علت داشتن فطرت مشترك بين انسان به

 .درست است 4گزينه  .56
 .باشد هاي سازنده طراح خود مي نشانگر ميزان مهارت و توانايي

 .درست است 3گزينه  .57
 .گاه قدرت و ارادة خداوندي اشاره دارد به تجلي

 .درست است 2گزينه  .58
 نش هر موجودي در جهان نمايشگر وجود حكمتي است بس عميق در دستگاه هستي و بيانگر دانشي است بس عظيم در آفري

 .درست است 1گزينه  .59
 .باشد دهد نمايشگر خصوصيات پديدآورندة خود در حد خود مي اي در عين اينكه خبر از پديدآورندة خويش مي هر پديده

 .درست است 3گزينه  .60
 .گردد زيرا هر چه بر ميزان علم و معرفت انسان افزوده شود حيرتش افزون مي

 .درست است 1گزينه  .61
 .گردد فس انسان موجب سعادت فردي و اجتماعي، دنيوي و اخروي در زندگي وي ميسازندگي دروني و اصلاح ن

 .درست است 2گزينه  .62
 .هاي خودسازي نيازمند شناخت خود و ابعاد وجودي خود است برنامه

 .درست است 1گزينه  .63
 .گرداند ر موجودات ممتاز ميانسان در بعد طبيعي با ساير موجودات زنده از جمله حيوان شريك بوده و بعد الهي او را از ساي

 .درست است 2گزينه  .64
دليل دارا بودن جنبة الهي داراي  چنان كه به هاي غريزي است هم علت دارا بودن بعد طبيعي داراي يك عده نيازها، تمايلات و كشش انسان به

 .نيازها و تمايلات ديگري است
 .درست است 3گزينه  .65

 .در نوسان است) دارا بودن استعدادهاي عالي و غفلت از جنبة معنوي(نهايت  ان دوبيطبق تجارت ممتد تاريخ بشري انسان در مي
 .درست است 4گزينه  .66

ترين مراحل زندگي وي محروميت از رحمت الهي  شناسي الهي است و پست شود انسان ترين مراحل كمال و سعادت كه نصيب انسان مي عالي
  .باشد مي

 .درست است 4گزينه  .67
شود و  اي برخوردار است خودخواهي ناميده مي العاده آيد و از قدرت فوق دست مي دست هم دادن كلية غرايز به ست بهاي كه از د غريزه

 .گيرد هاي غريزي حول محور خود طبيعي صورت مي فعاليت
 .درست است 3گزينه  .68

 .گيرد هدف مهم جلب امور مفيد و دفع ضرر در حيات انسان از طريق اميال غريزي انجام مي
 .درست است 2ينه گز .69

 .حساب بيايد خودخواهي است تواند سرچشمة ساير مفاسد اخلاقي به يكي از غرايزي كه مي

هاي ديني فرهنگ و معارف اقليت  
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 .درست است 1گزينه  .70
شود  هاي الهي و معنوي و اميال غريزي و مادي در جايگاه مناسب و ويژة خود قرار نگيرند فساد و تباهي انسان آغاز مي اگر دو دسته از گرايش

 وجود خواهند آورد؟ ي بهو مشكلات اخلاق
 .درست است 1گزينه  .71

 .تا تكامل و كمال و اخلاقيات انسان شكل بگيرد و انسانيت انسان حاصل شود
 .درست است 2گزينه  .72

 .گرداند موجب تقويت غرايز شده و تمام فكر و روح انسان را به خود متوجه مي
 .درست است 3گزينه  .73

 .تحصيل فضايل اخلاقي با خودخواهي اشاره داشته و نتيجة آن خارج شدن از خودخواهي استمقدم شمردن ديگران بر خود به روش مبارزه 
 .درست است 4گزينه  .74

 .هاي مبارزه با خودخواهي نيست خالص كردن خود از شائبه و هوس از روش
 .درست است 2گزينه  .75

  .سازد تا در برابر حيوانيت خويش برانگيزاد ادر ميهاي بيروني بشوراند و او را ق تواند انسان را بر دشمن هاي الهي است كه مي مكتب
   
 
 
 

  گرامر و واژگان: بخش اول
 

 .درست است 4گزينه  .76
واره گذشتة استمراري  واره گذشته ساده و يك جمله جمله از تركيب يك جمله. زهرا نتوانست تا تلفن بيايد زيرا در حال شستن موهايش بود

 . تشكيل شده است
 .درست است 1گزينه  .77

  . روند كار مي به ”at“با حرف اضافه  midnight/middayكلمات 
 .درست است 3گزينه  .78

  . كند معني جمله را كامل مي» نبايد«به معني  ”must not“شود و سپس  از آنجايي كه جمله سوالي نيست با فاعل شروع مي
 .درست است 4گزينه  .79

 ”himself“از آنجايي كه تامي انسان و مذكر است، . سي مورد نياز استضمير انعكا) شرمگين بودن از خود(براي رساندن معناي جمله 
  . شود استفاده مي

 .درست است 2گزينه  .80
  . روي، زائرين بالاخره حرم را زيارت كردند پس از روزها پياده

 قايق ) 4  ابر ) 3  زائر ) 2  هرم ) 1
 .درست است 1گزينه  .81

  . ممن تلاش كردم كه با او تماس بگيرم، اما موفق نشد
  باد) 4  قلب ) 3  حس ) 2  موفقيت) 1

 .درست است 2گزينه  .82
2دولت گفت كه     كند شغل جديد ايجاد مي .  

 خرج كردن ) 4  احترام گذاشتن) 3  ايجاد كردن) 2  حل كردن) 1
 .درست است 3گزينه  .83

  . درست كني خواهي چيزي بخوري بايد غذايت را خودت من فردا خانه نيستم، پس اگر مي
 ساختن ) 4  درست كردن) 3  دادن ) 2  انجام دادن ) 1

 .درست است 4گزينه  .84
  . جمهور از مردم خواست كه به خريد كالاهاي خارجي پايان دهند و به جايش از محصولات داخلي حمايت كنند رئيس

  داخلي) 4  باستاني ) 3  شبيه) 2  امن ) 1
  
 

 انگليسي
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 .درست است 1گزينه  .85
  . گويند كه دوست دارند اين عادت را ترك كنند ها مي بسياري از سيگاري

 آماده كردن) 4  رفتار كردن) 3  حاضر شدن) 2  ترك كردن ) 1
 .درست است 4گزينه  .86

  . من بالاخره كتاب را خواندم: آ
  نظرت مفيد بود؟  به: ب
  . خيلي از آن ياد گرفتم. بله: آ
  بود نظرت مفيد به) 4  كني چه فكر مي) 3  كني باور مي) 2  مثل چي ) 1

 .درست است 1گزينه  .87
  ! ببخشيد قربان: آ

  توانم كمكتان كنم؟  چطور مي: ب
  شما پيشنهادي داريد؟ . كنم، اما مطمئن نيستم كه كجا بروم ريزي مي راستش دارم براي تعطيلاتم برنامه: آ
  چرا كه نه ) 4  توانيد به من كمك كنيد مي) 3  چطوري) 2  توانم كمكتان كنم چطور مي) 1
  

  كلوزتست: ومبخش د
 

 .درست است 2گزينه  .88
  . ها را بيابند، مسائل را حل كنند و چيزهايي را اختراع كنند كنند كه واقعيت بسياري از مردان و زنان بزرگ سخت تلاش مي

  كنار گذاشتن) 4  آسيب زدن) 3  اختراع كردن) 2  شدن ) 1
 .درست است 3گزينه  .89

  . دكنن ها هرگز در حين مطالعه كردن حس ضعف نمي آن
 ماندن) 4  حس كردن) 3  چك كردن ) 2  محافظت كردن) 1

 .درست است 1گزينه  .90
براي تكميل جمله به زمان گذشته استمراري نياز است و به علت جمع بودن . كردند دست از كار نكشيدند آنها هرگز وقتي تحقيق مي

  . رود كار مي به ”were doing“فاعل، 
 .درست است 3گزينه  .91

“One such a story” در اينجا تركيب . گزينه درست است» يك چنين داستاني«معناي   به“such+(a)+noun” كار رفته است به .  
 .درست است 2گزينه  .92

  ”to be interested in something“: باشد مي ”in“كلمه  ”interest“حرف اضافه 
  

  درك مطلب: بخش سوم
  

  .درست است 1گزينه  .93
  .پردازدمي ------------------متن بيشتر به 

  ساختمان يك مدرسه جديد و شگفت انگيز) 1
 روزي كه نويسنده وارد مدرسه شد) 2
 دلايلي كه يك ساختمان مي تواند بخاري نداشته باشد) 3
 گيرند شوي مورد توجه ات قرار ميچيزهايي كه وقتي وارد يك مدرسه مي) 4

  .درست است 3گزينه  .94
  . ------------------مدرسه بخاري ندارد زيرا  

 كنند كامپيوترهايش گرماي زيادي توليد مي) 1
 ها بايد با خود بخاري به مدرسه بياورند بچه) 2
 براي گرم شدن به بخاري احتياجي ندارد) 3
  ها بايد ياد بگيرند تا در مكان هاي سرد زندگي كنندها و معلمبچه) 4
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  .درست است 4گزينه  .95
  .كنداشاره مي ------------------به  2در پاراگراف  ”it“كلمه 

 توربين بادي) 4  برق) 3  مدرسه) 2  تپه) 1
  .درست است 2گزينه  .96

  توان راجع به مدرسه  جديد از پاراگراف آخر برداشت كرد؟هاي زير را ميكداميك از گزينه
 .كندهاي زيادي را برگزار ميآن نمايش) 1
 .ندارد) نمايش(آن هنوز سالن ) 2
 .است آن الان جايي كامل و عالي) 3
 .هايش را شروع نكرده استآن هنوز كلاس) 4

  .درست است 4گزينه  .97
  دهد؟هاي زير بهتر سازماندهي متن را توضيح ميكداميك از گزينه

  .اندهايش ليست شدهيك ساختمان مورد بحث قرار گرفته و ويژگي) 1
 .استيك محل جديد معرفي شده و موقعيتش داده شده ) 2
 . فروشد توضيح داده شده استو چيزي كه مي يك بازار معرفي شده) 3
  .يك مركز فروش توضيح داده شده و آدرسش داده شده است) 4

  .درست است 2گزينه  .98
  .بود -----------------بازار كامدن لاك در ابتدا 

  داخل يك كانال) 1
 يك بازار صنايع دستي) 2
 فقط در روزهاي هفته باز) 3
  روختفمحلي كه كالاهاي مختلفي مي) 4

  .درست است 3گزينه  .99
  .------------------كند تا شده را ذكر مي نويسنده در پاراگراف يك موسيقي ضبط

 شودبگويد كه معمولا آنجا موسيقي پخش مي) 1
 رسد را نام ببرديكي از كالاهاي معدودي كه آنجا به فروش مي) 2
 فروشد مثال بزنداز آنچه كه بازار مي) 3
  ازار موسيقي زنده نداردنشان دهد كه ب) 4

  .درست است 1گزينه  .100
  .تلقي كرد ------------------توان نگرش نويسنده به بازار را به بهترين شكل مي

    منفي) 3    مثبت) 1
  آيد ببينيم چه پيش مي) 4    منتقدانه) 2
 

  
  

  گرامر: بخش اول
 

 .درست است 4گزينه  .101
  .استفاده كنيم toاز عبارت مصدر همراه با  relative clauseتوانيم بعد از صفات عالي يا اعداد ترتيبي به جاي استفاده از ما مي

 .درست است 2گزينه  .102
 .حال استمراري را داردجمله، توصيفي است در مورد ماشين كه در اينجا به اختصار آمده و حالت مجهول زمان 

 .درست است 1گزينه  .103
  گرفته ولي انجام نشده است بايد ازكند كه در گذشته بايد انجام ميبا توجه به مفهوم جمله كه اشاره به كاري مي

 should + have +p.p استفاده كرد. 
 .درست است 1گزينه  .104

  .استفاده كرد 1دهد كه بايد از گزينه مي مقايسة دو چيز با هم و همچنين احتياج به فاعل در قسمت دوم نشان
 

اختصاصي انگليسيزبان   
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 .درست است 4گزينه  .105
 .صورت جمله استفاده شودعبارت بين دو كاما توضيحي در مورد اسم قبل از كاما است و نبايد به

 .درست است 3گزينه  .106
 .استفاده شده است 3تنها شكل صحيح افعال سببي در مورد 

 .درست است 2گزينه  .107
 .استفاده كرد 2هاي مختلف جمله بايد از مورد ماهنگي بين قسمتبا توجه به قسمت دوم و ه

 .درست است 3گزينه  .108
so باشدقبل از صفت همراه با حرف تعريف و اسم مفرد، ترتيب درست مي.  

 .درست است 3گزينه  .109
crucial  از صفاتي است كه فعلclause  بعد از آن به صورتVw كار رودمجهول بهصورت شود كه در اينجا بايد بهاستفاده مي.  

 .درست است 2گزينه  .110
  .شوداستفاده مي toاز مصدر همراه با  had betterبعد از . شوداستفاده مي toهمراه با مصدر بدون  would ratherبراي بيان ترجيح دادن از 

  
  لغت: بخش دوم

 
 .درست است 4گزينه  .111

  .ا اميد شد و بنابراين از پست خود استعفا دادآقاي بلر از تصميمي كه هيأت رئيسه گرفته بود كاملاً ن: ترجمه
 نا اميد شدن) 4  تعريف كردن) 3  ناپديد شدن) 2  جمع كردن) 1

 .درست است 1گزينه  .112
  .بيني هوا گوش كنماگر در مورد گذراندن يك روز در حومة شهر فكر كنيم، من بايد به برنامه پيش: ترجمه

 ضبط) 4  جمله) 3  اخبار) 2  بينيپيش) 1
 .درست است 1گزينه  .113

  .ها را امتحان كنندهاي جديد كامپيوتر نگران هستند، تا اينكه خودشان اين برنامهنويسخيلي از افراد در مورد برنامه: ترجمه
 زدهحيرت) 4  مشتاق) 3  راضي) 2  نگران) 1

 .درست است 1گزينه  .114
  .مسلط شد ماه كاملاً 6دانست ولي در مدت زماني او به مصر رفت اصلاً عربي نمي: ترجمه

 به تنهايي) 4  به صورت مجازي) 3  ندرتاً) 2  كاملاً) 1
 .درست است 4گزينه  .115

  .توان با توجه به كارهايي كه او در اين دوره انجام داده در مورد حالات فكري نويسنده به نتايج بزرگي رسيدمي: ترجمه
 استنتاج كردن) 4  ادامه يافتن) 3  شامل بودن) 2  اشاره كردن) 1

 .درست است 3گزينه  .116
  .توانست خورد و بقيه غذا را به پرندگان دادهرچه مي: ترجمه

 رد، نشان) 4  بقيه) 3  نخورده) 2  بيهوده) 1
 .درست است 3گزينه  .117

  .هاي قراردادي استگويند زبان نظام نشانهزبانشناسان مي: ترجمه
 كافي) 4  قراردادي) 3  جذاب) 2  طبيعي) 1

 .درست است 2گزينه  .118
به علم تغذيه عاقلانه است كه غذاهاي داراي ويتامين ث را همراه با غذاهاي غني از آهن معرفي كنيم زيرا وجود ويتامين ث با توجه : ترجمه

  .بردجذب آهن را بالا مي
 با ملاحظه) 4  طور چسبناكيبه) 3  اياز نظر تغذيه) 2  فوراً) 1

 .درست است 1گزينه  .119
1/شود و تا حدود ظهر متوقف ميدر بسياري از دفاتركار، كار در هنگام : ترجمه 3ο شودبعدازظهر شروع نمي.  

  كامل كردن) 4  نسبت دادن) 3  متوقف كردن) 2  شروع كردن) 1
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 .درست است 4گزينه  .120
  .كه چيز مهمي را امضاء كنيد، به تمامي شرايط دقت كافي داشته باشيدقبل از اين: ترجمه

 توجه) 4  هاشار) 3  اعتنا) 2  مطالعه) 1
 .درست است 4گزينه  .121

  .هاي مختلف وجود داشتندها ده توريست با مليتنفر در تصادف رانندگي مجروح شدند، كه در آن 25: ترجمه
 مختلف) 4  واضح) 3  نژادي) 2  مؤثر) 1

 .درست است 1گزينه  .122
  .برف باعث نشد هواداران فوتبال به ورزشگاه نيايند: ترجمه

 سازش كردن) 4  تأمين كردن) 3  كمك كردن) 2  منصرف كردن) 1
 .درست است 3گزينه  .123

  .كه پليس او را متوقف كرداو عصباني شد زماني: ترجمه
 روحيه) 4  اخلاق) 3  ويژگي) 2  غرور) 1

 .درست است 2گزينه  .124
  .در كشورهاي صنعتي هنوز توجه كافي به تنظيم خانواده نشده است: ترجمه

 عملي) 4  سخت) 3  كافي) 2  سخت) 1
 .ست استدر 2گزينه  .125

  .شودزبان عربي در سمتي مخالف زبان انگليسي يعني از راست به چپ نوشته مي: ترجمه
  واقعاً) 4  صرفاً) 3  يعني) 2  كاملاً) 1
  

  ساختار جمله: بخش سوم
 

 .درست است 4گزينه  .126
as well as صورت سوم شخص ايد بهشود فعل بقبل از كاما را شامل مي به معني همچنين درست است و چون فاعل جمله فقط قسمت
  .آيدمي toصورت مصدر با فعل بعد از صفت به. استفاده شود

 .درست است 3گزينه  .127
 beganو فعل بعد از . شودصورت سؤالي نوشته ميباشد جمله بهكه عبارت درست است و منفي مي No sooner …. thanبا توجه به 

  .آيدمي toصورت مصدر با به
 .درست است 1گزينه  .128

yet  بعد ازnot  و قبل ازbeen گيردقرار مي.as to  عبارت درست است.  
 .درست است 4گزينه  .129

  . درست است 4ترتيب كلمات گزينه با توجه به
 .درست است 3گزينه  .130

فاعل جمله . انددهد كه دو تا كار همزمان يا با فاصله بسيار كم اتفاق افتادهرا كه نشان مي زماني ing participle phraseاستفاده از 
  .دوم فاعل قسمت اول هم هست

  
  هاي زبانينقش: بخش چهارم

  
 .درست است 2گزينه  .131

  خواهي انجام دهي؟خوب، اين هفته چه كار مي: آ: ترجمه
  .خواهيد با هم باشيم يا چيزي مثل اينمي. دانمنمي: ب
 چه جورم) 4  از طرف ديگر) 3  دانمنمي) 2  زنمحدس نمي) 1

 .درست است 1گزينه  .132
  نظرت در مورد ديدن فيلم چيست؟: آ: رجمهت

  .شايد قبل از آن چيزي بخوريم. ايدة خوبي است: ب
 تا حد زيادي) 4  راستي) 3  در حقيقت) 2  ايدة خوبي است) 1
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 .درست است 1گزينه  .133
  دنبال شغل جديدي هستيد؟ چرا؟: آ: ترجمه

  .خواهم كار پيدا كنمالان مي. هفته قبل درسم تمام شد: ب
 فهميدن) 4  اتفاق افتادن) 3  پيشرفت كردن) 2  كردنجستجو ) 1

 .درست است 3گزينه  .134
  .اي در مورد چگونگي حل اين مسئلة فيزيك ندارمهنوز ايده: آ: ترجمه

  چه موقع بايد آن را تحويل دهيد؟: ب
 اتفاق افتادن) 4  تحويل دادن) 3  فكر كردن) 2  خداحافظي كردن) 1

 .درست است 3گزينه  .135
  ه و خامة كافي براي مامان و بابا داريم؟آيا قهو: آ: ترجمه

  .تقريباً تمام شده است. در مورد قهوه صحبت كرديد، بهتر است مقداري شير بخريد. بله داريم: ب
  تحويل دادن) 4  تمام كردن) 3  مشورت كردن) 2  مواظب بودن) 1

 .درست است 1گزينه  .136
  آيا ميز آشپزخانه را تميز كرديد؟: آ: ترجمه

  .كردم فراموش. واي: ب
 عصباني كردن) 4  جدا كردن) 3  بيرون كردن) 2  تميز كردن) 1

 .درست است 2گزينه  .137
  .رسد كه اين غيرممكن استخورديم، اما به نظر ميتوانستيم امشب اينجا غذا مياميدوار بودم مي: آ: ترجمه

  .من هم متأسفم: ب
 سربار) 4  كاملاً گيج) 3  غيرممكن) 2  برفكي) 1

 .درست است 4گزينه  .138
  .كلكسيون هانري بسيار زيبا است: آ: ترجمه

  .هاي قديمي داردبله، او علاقة زيادي به گلدان: ب
    مورد مؤاخذه قرار گرفتن) 2    انس گرفتن با كسي) 1
 علاقه به كار هنري داشتن) 4    سردو راهي قرار گرفتن) 3

 .درست است 4گزينه  .139
  .زده استكنيم هري به خودش آسيبفكر مي: آ: ترجمه

  .سالگي فوتبال بازي كند 50خيال اين موضوع شود كه در او بايد بي. مطمئنم :ب
 خيالبي) 4  شانسخوش) 3  آفرين، اميد) 2  سرخورده) 1

 .درست است 2گزينه  .140
  آيا كارتان را دوست داريد؟: آ: ترجمه

  .بله، اما تكراري بودن كار در خط توليد آن را خيلي روتين كرده است: ب
 در سلامت خوب) 4  خلاصه) 3  روتين )2  غيرقانوني) 1
  

 cloze Test: بخش چهارم

 
 .درست است 3گزينه  .141

  .كردندداد كه بيش از يك ميليون سرخپوست در آن زمان در آمريكاي شمالي زندگي مينظرات متداول نشان مي: ترجمه
 ترتيبات) 4  نظرات) 3  هاحمايت) 2  تأثيرات) 1

 .درست است 2گزينه  .142
صورت فعل ضمير موصولي همراه با فعل گذشته معلوم استفاده كرد كه كوتاه شده آن به) عبارت وصفي(خالي بايد از  در قسمت جا: ترجمه

ing شوداستفاده مي.  
 .درست است 1گزينه  .143

برد و قبل از كار توان بهنمي thatيا  whoبا توجه به معني بايد از حرف اضافه همراه با ضمير موصولي استفاده كرد كه حرف اضافه را با 
whom آيدمي.  
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 .درست است 4گزينه  .144
  .ساكنين اوليه روابط دوستانه با سرخپوستان داشتند: ترجمه

 دوستانه) 4  رسمي) 3  معقول) 2  آشكار) 1
 .درست است 1گزينه  .145

ره اغتشاش هاي سرخپوستان باعث شروع دوبين سرخپوستان و ساكنين جديد انزجار و دشمني شكل گرفت، تجاوز به سرزمين: ترجمه
  .شد

 كمك كردن) 4  طلبيدن) 3  فرض كردن) 2  باعث شدن) 1
 .درست است 3گزينه  .146

  .باشدعبارت درست مي as early as 1745عبارت 
 .درست است 1گزينه  .147

  .استفاده كرد theهمراه شود قبل از اسم بايد از حرف تعريف  ofبا  manyوقتي 
 .درست است 2گزينه  .148

  .مطيع سرخپوستان بودندها بسيار بريتانيايي: ترجمه
  متقابل) 4  محدود) 3  مطيع) 2  ناشي از) 1

 .درست است 2گزينه  .149
  .اي به سمت غرب رانده شدندرحمانهصورت بيسرخپوستان به

  ناچاراً) 4  متنوع) 3  ايرحمانهصورت بيبه) 2  تصادفاً) 1
 .درست است 2گزينه  .150

  .آيدمي toصورت مصدر با به causeفعل بعد از 
 .درست است 3گزينه  .151

  .وسيله دولت فدرال به سرخپوستان اختصاص داده شدها بهزمين: ترجمه
 گذاري كردنسرمايه) 4  اختصاص دادن) 3  درخواست كردن) 2  ثابت كردن) 1

 .درست است 1گزينه  .152
  .كنيماستفاده مي althoughبا توجه به مفهوم تضاد در جمله از 

 .درست است 4گزينه  .153
خاطر در نظر گرفتن علائق سرخپوستان، كار كرده، احتمالاً بهشروع به 1824ربوط به كارهاي سرخپوستان از سال اگرچه شوراي م: ترجمه

  .سرخپوستان ساكن قرارگاه به طرز وحشتناكي از زندگي محروم بودند
 هدف) 4  تأثير) 3  شانس) 2  جنبه) 1

 .درست است 3گزينه  .154
In recent times درست است.  

 .درست است 2گزينه  .155
ها را بهبود در اين زمان سرخپوستان خشمگين آرايش نظامي گرفتند و از دادگاه و مردم آمريكا خواستند وضعيت نابسامان زندگي آن

  .ببخشند
 ارزيابي كردن) 4  آشكار شدن) 3  استدعا كردن) 2  جواب دادن) 1
  

  درك مطلب: بخش ششم
 

 .درست است 3گزينه  .156
  .است --- --------متن اساساً در مورد : ترجمه

    تغيير تمركز انگيزه انساني از علم اقتصاد به نظرية چند وجهي) 1
  طور وسيعي در نظرية انگيزة مدرن منتشر شدهاولين پيشرفت كه به) 2
  نتايج مطالعة پيشرو در وسترن الكتريك) 3
    اهميت تحقيق دقيق) 4
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 .درست است 2گزينه  .157
  .----------- ترين يافته تحقيق اصلي مهم: ترجمه

  كنندة آن بودنتايج غيرمنتظره و گيج) 1
  اين بود كه نور تأثير ثابتي بر توليد نداشت) 2
  تر از عوامل ديگر مثل دما و رطوبت بودنور، مهم) 3
 يافتكه نور به اندازه نور ماه كاهش مييافت زمانيها افزايش ميتوليد، بعضي وقت) 4

 .درست است 3گزينه  .158
  .------------ سرخ وليك معروف شد زيرا  تحقيق به نام اثر: ترجمه

  جايي كه مطالعه انجام شده، وجود داشتند گياهان سرخ وليك در وسترن الكتريك) 1
  هاروارد پيشنهاد شده است اين نامي بود كه توسط محققين) 2
  اين نام گياهي است جايي كه مطالعه انجام شده است) 3
  اين نام آزمايش اصلي بود) 4

 .درست است 2گزينه  .159
  .------------نظرية چندوجهي براي انگيزه انساني در مكان كار : ترجمه

  شوداساساً روي نيروهاي اجتماعي و رواني متمركز مي) 1
  تواند منجر به توليد بيشتر شودمي) 2
  گيردشرايط فيزيكي را در برنمي) 3
 شوداقتصاد را شامل نمي) 4

 .درست است 1گزينه  .160
  از موارد زير در مورد مطالعه سرخ وليك درست نيست؟ يككدام: ترجمه

  .ها فهميدند كه كارگران نه تنها به سطح نور بلكه به اين حقيقت كه شرايط كاري ديگر مطلوب نيست واكنش نشان ندادندآن) 1
  .اين اولين مدرك ثبت شده در مورد اثرات رواني انجام كار بود) 2
  .نظريه چند وجهي تغيير داد قتصاد بهمطالعه، تمركز را از سمت علم ا) 3
 .سال ادامه پيدا كرد 5مطالعه سرخ وليك براي ) 4

 .درست است 2گزينه  .161
  .است ----------- به معني  4در خط  "optimum"كلمه : ترجمه

  متناوب) 4  مثبت) 3  بهترين) 2  مطلوب) 1
 .درست است 2گزينه  .162

  .--- ---------آب براي سلامتي ضروري است زيرا : ترجمه
  ها نفر هر روز در زندگيشان با كمبود بسيار زياد آب مواجه هستندميليون) 1
  درصد آب تشكيل شده است 70تا  60بدن انسان از تقريباً ) 2
  هر موقع كه تشنه هستيم به آن نياز داريم) 3
 هاي زيادي داردويتامين) 4

 .درست است 1گزينه  .163
  .----- ------ دريافت آب به مقدار ناكافي : ترجمه

  منجر به حذف آب بدن خواهد شد) 2  دهدتأثير آن را بر بدن كاهش مي) 1
  هاي غيرالكي احيا شودتواند با نوشيدنيمي) 4  شودمنجر به بد كاركردن آن در بدن مي) 3

 .درست است 4گزينه  .164
  .----------- ايدة اصلي متن اين است كه : ترجمه

  تكافئين مخصوصاً براي نوجوانان مضر اس) 1
  شودآب ساده به آساني در بدن جذب مي) 2
  هاي غيرالكي را دوست دارندهاي پيش دبستاني نوشيدنيبچه) 3
  تر شدن تا حد امكان آب بيشتري بنوشدشخص بايد براي سالم) 4
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 .درست است 4گزينه  .165
  .است ----------- به معني  3در خط  "satisfy"كلمة : ترجمه

  برآورده كردن) 4  با كيفيت كردن) 3  نشان دادن) 2  در نظر گرفتن) 1
 .درست است 1گزينه  .166

  .----------- جز تمامي جملات زير درست هستند به: ترجمه
  تواند جايگزين آب شودهاي ديگر مينوشيدن قهوه يا نوشيدني) 1
  گاهي آب بنوشيمعادت خوبي است كه گاه) 2
  ه استدرصد بدن يك بزرگسال از آب تشكيل شد 70تا  60كمتر از ) 3
  كنندبيش از نيمي از كودكان آب كافي مصرف نمي) 4

 .درست است 4گزينه  .167
  .مشاهده كنند ----------- كنند كه هاي غيرمستقيم استفاده ميمحققين عمدتاً از روش: ترجمه

  ميزان حوزة ديداري يك نوزاد) 2  ميزان فعاليت اعصاب در نوزادان) 1
 تغيير در حالت نوزاد به دنبال معرفي يك محرك )4  هاي مختلففركانس و مدت محرك) 3

 .درست است 3گزينه  .168
  .----------- كند براي اينكه نويسنده حركات مكرر چشم را ذكر مي: ترجمه

  تواند به يك محرك واكنش نشان دهدتوضيح دهد چرا نوزاد تنها از طريق حركات مكرر مي) 1
  است تصادفي بوده و به محرك مربوط نشود كند كه فعاليت اعصاب در يك نوزاد ممكنبحث ) 2
  كنددهد، مشخص مييك واكنش را كه درك نوزاد از يك محرك را  نشان مي) 3
 كندها در نوزادان براساس سن تغيير ميكند كه واكنش به محركتأكيد ) 4

 .درست است 3گزينه  .169
  .----------- جز مستقيم هستند بهمشاهده  تمامي موارد زير مربوط به مشكلات استفاده از تكنيك: ترجمه

  گر مشكل است كه در مورد بودن درجة واكنش موافقت كندبراي مشاهده) 1
  افتند، اغلب مشكل استطور مبهم اتفاق ميهاي نوزادان، كه به سرعت و بهگيري واكنشاندازه) 2
  دهندنشان نميهاي موجود در محيط غيرطبيعي آزمايشگاه واكنش نوزادان به خوبي به محرك) 3
 غيرممكن است كه علت واقعي واكنش نوزادان مشخص شود) 4

 .درست است 1گزينه  .170
  .است ------------ به معني  19خط  2در پاراگراف  "potent"كلمه : ترجمه

  مشابه) 4  معمولي  )3  مصنوعي) 2    قوي) 1
  

 
  

  
  


